Задание по слушанию музыки II8
Тема: «Строение музыки», «Поэзия и музыка»
Прочитайте беседу 8 « О музыкальном времени»
Задание 1 
Перепишите в альбом: «Рифма – одинаковое окончание слов» (окно, волокно, кино, полотно…) 
К любому слову найдите- напишите  максимальное количество рифм.

Задание 2 
По рифмам – окончаниям строк  стихов – определяется вид стихосложения
Парный
  В синем море звезды блещут ( А)
В синем море волны  плещут (А)
Туча по небу идет (В)
Бочка по морю плывет (В)
Перекрестный 
Зима недаром злится (А)
Прошла ее пора (В)
Весна в окно стучится (А)
И гонит со двора (В)

Кольцевой 
А
В
В
А

Напишите любимое четверостишье, и по рифмам определите вид стихосложения – парный, перекрестный или кольцевой.
Ответ вышлите на адрес dinamika_10@mail.ru




